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„Snižte vojenské výdaje“ na polovinu, zastavte hrozbu
pro Čínu

sputniknews.com/20230210/former-acting-us-defense-secretary-cut-military-spending-by-half-stop-hyping-china-
threat-1107332069.html
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Bývalý úřadující ministr obrany Chris Miller zvedl obočí tím, že

jmenovitě označil „vojensko-průmyslový komplex“ a vyzval politiky,

aby „dramaticky“ snížili rozpočet Pentagonu a přestali démonizovat

Čínu.

„Vytvořili jsme celý podnik, který se ekonomicky zaměřuje na

vyvolání krize, abychom ospravedlnili nehorázně vysoké výdaje na

obranu,“ posteskl si Miller v rozhovoru pro CBS.

S vojensko-průmyslovým komplexem, který se stal

„monstrem s hlavou hydry“ a „americkou válečnou

mašinérii prakticky bez brzd,“ řekl Miller CBS, že „musíte

nechat zvíře vyhladovět, abyste lidi přiměli vyjít ze svých

kójí a začít. myslet kreativně."

Bývalý úřadující ministr obrany také odsoudil časté řinčení šavlí,

které ovládlo populární americký politický diskurs o údajné vojenské

hrozbě, o níž američtí vůdci tvrdí, že pochází z Číny.

Miller tvrdil, že „neustálým opakováním skutečnosti, že Číňané jsou

největší hrozbou pro Ameriku a co ne“, dává washingtonská politická

třída čínskému vedení „příležitost“ „mít nepřítele, na kterého mohou

zaměřit hněv a pozornost svých lidí . .“
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Zdá se, že velká část jeho frustrace z chodu americké armády

pramení z dvojích standardů, o nichž říká, že byly odhaleny v

důsledku katastrofálních a krvavých invazí USA na Blízký východ.

"Čím více jsem přemýšlel, tím více jsem byl zděšen," píše Miller. "

Napadli jsme suverénní národ, zabili a zmrzačili spoustu

Iráčanů a ztratili jsme některé z největších amerických

vlastenců, kteří kdy žili - to vše pro zatracenou lež."

Miller řekl tento týden v rozhovoru pro The Hill „opravdu mě trápí“ ,

jak „naši mladí vojáci vidí pokrytectví“ v systému.

před 16 hodinami

„Pokud přijdou pozdě do práce, dostanou se do mnoha problémů,“

poznamenal a dodal, že pokud by voják „zkazil kus papírování pro

žádost o zásobování, existuje možnost, že ho vyhodí. služba."

A na druhé straně rovnice „jsou lidé, kteří prohrají války a nakonec

postoupí na jiné pozice moci a bohatství,“ uvedl Miller. "A to je to, co

mě opravdu štve."

Je to téma, ke kterému se bývalý úřadující ministr obrany ve své nové

knize často vrací.

„Uznání, že bylo nakonec učiněno tolik obětí ve službách lži, jako v

Iráku, nebo pro další klam, jako v utopické fantazii neokonzervativců

o demokratickém Blízkém východě... Stále mi z toho vře krev a

https://thehill.com/policy/defense/3850009-trumps-last-defense-secretary-takes-on-the-american-war-machine/
https://sputniknews.com/20230210/biden-preparing-to-ask-us-congress-for-biggest-defense-budget-in-history-report-1107326974.html


3/3

pravděpodobně bude až do dne, kdy zemřu,“ píše.

Navzdory syrovým emocím, které se v memoárech projevují, Miller

nevyjadřuje příliš optimismus, že zákonodárci ve Washingtonu

budou dbát jeho výzvy k rozumnějšímu rozpočtu Pentagonu.

"Neexistuje žádná pobídka ke snižování vojenských

výdajů," řekl Hill. "Myslím, že se tam šeptá, ale

[potřebujeme] někoho s odvahou a zkušenostmi, aby se

tam dostal a přinutil to."

 

 


